



安塞尔莫(右)最后一刻“点杀”恒大,后者3分变1分。

图/Osports

【天下】

国际足联引入鹰眼

不断出现的门线争议让布拉特头疼不已。昨晨,国际足球协会理事会会议上决定把门线技术(鹰眼)引入足球比赛,这项技术将在12月东京举行的世俱杯上正式投入使用,2013年的联合会杯和2014年的世界杯也将继续使用。

多年来,国际足联一直反对引入门线技术,但近年冤案频发,国际足联高层承受着巨大压力。刚刚结束的欧洲杯上,乌克兰队就在门线上饱受冤屈,国际足联主席布拉特赛后更新推特称,门线技术的加入势在必行。

国际足联于昨晨全票通过引进门线技术的决议,布拉特称这是“足球史上非常重要的一天”。他解释说,南非世界杯上兰帕德的进球被吹掉的一幕促使他决意引进门线技术。“我对自己说,我有义务让成员不再面临这样的艰难情况。”

与此同时,有关门线技术的争议依然存在,部分球迷认为,错误是足球比赛中的一部分。包括欧足联主席普拉蒂尼也有类似看法,此前他不止一次公开反对引入门线技术,“我反对门线技术,那会是一个历史性错误。”(范遥)



第16轮

孔卡遭弃用 恒大被逼平

第90分钟保隆禁区内手球被判“极刑”,客场1比1战平申鑫

新京报讯 昨晚,中超第16轮率先进行一场比赛,卫冕冠军广州恒大在客场被上海申鑫1比1逼平,结束联赛3连胜。近日已向俱乐部提出正式转会申请的孔卡全场比赛没有登场。

恒大自里皮接手后已经6场不败,而申鑫15轮战罢

仅积14分,目前在降级圈附近徘徊,联赛已是6轮不胜。不过,本场面对卫冕冠军,申鑫上半场出人意料地压着对方打,无论是控球率还是射门数都要高于恒大。恒大方面缺少了孔卡的前场组织,进攻有些杂乱。好在里皮的换人起到了立竿见影

的效果,第61分钟,刚登场的吴坪枫就助攻穆里奇破门。第90分钟,保隆禁区内手球被判“极刑”,安塞尔莫主罚命中,将比分扳成1比1。

里皮赛后承认,恒大本场发挥有些失常,而上海申鑫的表现确实配得上一场平局。关于孔卡闹转会的问

题,里皮表示并不知情:“我还没听说过这事,孔卡没上场是因为外援名额有限制,冯潇霆和张琳芃都受伤了,后防线上我们只能上保隆。”

前日,恒大确认孔卡正式提出转会申请,目前后者的老东家弗洛米嫩塞和圣保罗队都表示对孔卡有兴趣,

弗洛米嫩塞主席表示:“既然孔卡想回来,我们会尽力帮助他完成梦想。”但这桩转会并不简单,恒大的心理价位是至少1000万美元,但弗洛米嫩塞只能拿出700万,而且还是分期付款,但有消息称孔卡愿意自掏腰包促成这笔交易。(李家鼎)



国际足球协会理事会昨日在瑞士苏黎世举行特别会议,其中一项重要决议是取消妇女在足球比赛中不得佩戴头巾这一禁令。图为2009年7月25日,伊朗女足运动员在一场足球友谊赛前热身。新华社发

新指视

斯杯2 中国VS澳大利亚
19:30 CCTV5

中超 国安VS富力
19:30 北京体育

■ 超星

“魔兽”下周六空降上海滩

新京报讯 (记者赵宇) 酝酿许久之后,德罗巴终于要来了。不出意外,“魔兽”将于下周六清晨抵达上海,开启一段全新的足球旅程。

之前一直有说法称,德罗巴将于7月13日抵达上海。不过据记者了解,德罗巴只是7月13日从法国出发,预计抵达上海的时间是7月14日7时。这天正好是周六,申花队将

在主场迎战北京国安。

与德罗巴一起抵达上海的还有他的经纪人团队。申花俱乐部本来希望德罗巴能够尽快来到球队,这样既有利于他熟悉球队环境,也有利于球队备战,毕竟现在申花成绩并不理想。

可是,这样的想法最终落空了,因为德罗巴在英国和法国有不少个人事务需要料理,因此申花只

能静候“魔兽”。“我们虽然希望他能够尽快来,但最终什么时候来,还是要尊重他本人的意见。”一位申花俱乐部内部人士说,现在只是初步确定了德罗巴抵达的时间,但不排除有变更的可能。

目前,申花已经做好了迎接德罗巴的准备。和之前迎接阿内尔卡一样,申花将继续维持高规格的接待标准。

德罗巴首秀无缘战国安

新京报讯 (记者赵宇) 7月14日20时,申花队将在虹口体育场迎战北京国安。这是德罗巴抵达上海后,第一次有机会在现场观看新东家申花的中超比赛。不过据记者了解,德罗巴出场的可能性不大。

足协规定的中超联赛二次转会期将在7月12日截止。现在的情况是,德罗巴肯定是在7月12日之后抵达上海。对此,足协

人士认为这不会影响他参赛,“俱乐部可以提前为他办理注册手续,俱乐部到时需提供双方签订的合同,以及国际转会证明。”只要办理完注册手续,德罗巴就可以正常参加中超联赛。

从目前情况来看,德罗巴是在申花与国安比赛当天抵达。在这样的情况下,即便是俱乐部为他办理好了注册手续,也不太可能参赛:一是因为旅途

疲惫,二是因为此前没有跟队友一起合练,没有任何磨合机会。德罗巴有可能在观台上观看这场比赛,这将是他第一次近距离观察自己未来效力的中国球队。

至于“魔兽”什么时候能够出现在中超联赛的赛场上,现在还是未知数。自从欧冠联赛结束后,德罗巴就一直处于休假状态,他的体能还需要一段时间的恢复。

枪手指责 曼城挖人

队长范佩西公开声明不再续约,这让阿森纳俱乐部人心惶惶。据《太阳报》报道,阿森纳有意欲挖走曼城,理由是后者有嫌疑违反规定挖角枪手队长。

继法布雷加斯和纳斯里之后,阿森纳很可能再失去范佩西。《太阳报》称,阿森纳方面非常确信,曼城方面已同范佩西的经纪人沃斯有过私下接触,而按照国际足联的章程,像范佩西这种和俱乐部还有1年合同期的球员,没得到俱乐部的允许不能和其他球队接触。

范佩西公开发表声明后,阿森纳俱乐部CEO加齐迪斯和教练温格已经和沃斯进行面谈,并向后者表达愤怒情绪。英媒认为,范佩西在上赛季的表现仅次于梅西和C罗,范佩西和曼城的非法接触在很大程度上伤害了阿森纳的利益。

范佩西的离队计划也引发了阿森纳高层的地震,枪手第二大股东乌兹曼诺夫批评球会倒卖队中核心的行为,“我们经常失去最好的球员,这让球员们开始怀疑自己在俱乐部的未来以及俱乐部的雄心。”(范遥)